

陳怡珍議員與教師組織一同關心教育問題

長期與教師組織密切互動、關心教育的陳怡珍議員，在 2023 年 05 月 03 日民政教育部門業務報告及質詢中，為「**教師擔任行政相關權益**」及「**雙語教育政策**」發聲。

有關「**教師擔任行政相關權益**」，陳怡珍議員提及教育局要求各校訂定行政輪替辦法，引起學校不滿，儼然變成「抓交替」的模式？！如此的行政品質實在令人堪憂。據此，陳怡珍議員提出改善方式：提高兼任誘因與降低兼任行政教師的授課節數，在減授課的部份，陳怡珍議員檢視六都兼任行政的基本授課節數比較，以國中為例，臺南市主任需要兼到 6 節課，反觀高雄市主任兼任 2 節、台中市主任 2 至 4 節、桃園市主任 2 節、台北市主任 1 節、新北市主任 2 節，負擔較少，才能提高擔任校園行政人員的意願。

有關「**雙語教育政策**」，陳怡珍議員表達對此議題的關心，並提問「要求老師做一分鐘的影片的意義在哪？對於提升英語教學到底有沒有意義？」局長表示，他希望學校老師跟著成長，在上自己的領域的時候，講幾句英文，對學生英文的學習有幫助。

本會肯定陳怡珍議員與教師組織共同關心「**教師擔任行政相關權益**」及「**雙語教育政策**」的真實問題，更希望教育局能傾聽教學現場教師的聲音，與教師團體共同面對問題、解決問題。



本會更多資訊在這兒！



掃條碼進官網！



掃條碼入社團！



掃條碼加 LINE@